大阪松竹座「坂東玉三郎 初春特別舞踊公演」 Go To イベント事業のご案内

このたび、国の消費喚起策 Go To キャンペーンの一環として、「Go To イベント」事業が開始されました。弊社では、現行のチケット販売システムにおきまして、Go To イベント事業対象である2021年1月末までに、政府および Go To イベント事務局の定めた要件を満たしたうえで実施するため、大阪松竹座1月公演「坂東玉三郎 初春特別舞踊公演」は下記の通り販売方法を限定させていただきます。あらかじめご了承くださいますようお願いいたします。

 \blacksquare

- ※弊社主催演劇公演における本事業は、チケット 1 枚あたり「チケット代金定価の 2 割引」(上限金額 2,000 円)の給付のみとなり、「会場等で使えるクーポン」は実施いたしません
- ※チケットの購入は1ステージあたり5枚までとなります
- ※Go To イベント予算が終了した場合や、今後の感染の拡大状況によっては、早期終了または 予告なく変更・中止・延長することがあります。ご了承ください

【重要なお知らせ】

1月7日に政府からの緊急事態宣言の発令により、Go To イベントにつきましても停止の 措置が発表されました。

現在、Go To イベント対象チケットの新規販売を停止しております。

(2021年1月12日時点)